

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2018-060

北京万邦达环保技术股份有限公司 关于项目中标的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2018年7月23日,收到九江心连心化肥有限公司(以下简称"心连心公司")发出的中标通知书,经招标人心连心公司确认,确定本公司中标九江60.52.40项目原水处理及精制系统标段—430净水站及标段二222脱盐水站项目。

一、风险提示

截至公告日,该中标项目尚未签署正式合同,公告相关内容来自招标文件。 公司尚需与心连心公司签署正式合同书,合同金额以双方正式签署合同为准,本 公司将及时公告合同的签署情况。

敬请广大投资人注意投资风险。

二、招标人情况介绍

(一) 基本情况

企业名称: 九江心连心化肥有限公司

法定代表人: 刘兴旭

注册资本: 50000.00 万元

成立日期: 2016年09月11日

住所: 江西省九江市彭泽县矶山工业园区

经营范围: 尿素、复合肥、复混肥料、缓控释肥、三聚氰胺、滴灌肥、掺混肥(BB 肥)、水溶肥料、氯化钙、复合微生物肥料、生物有机肥、微生物菌剂有机肥、化工产品(不含危险化学品和易制毒化学品)的生产与销售。磷酸一铵、磷酸二铵、氯化钾、氯化铵、硫酸钾、硫酸铵的委托加工和销售以及进口肥料的



代理与销售;货物与技术的进出口业务;增量配电业务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

- (二)本公司、控股股东及实际控制人与心连心公司之间不存在关联关系。
- (三)最近三个会计年度心连心公司与本公司未发生过购销情况。

三、中标内容及金额

中标内容: 九江 60.52.40 项目原水处理及精制系统标段—430 净水站、标段二222 脱盐水站

中标金额:

标段一 430 净水站中标金额为人民币 1,370 万元 (大写: 壹仟叁佰柒拾万元 整):

标段二 222 脱盐水站中标金额为人民币 3,360 万元 (大写: 叁仟叁佰陆拾万元整)。

四、中标项目对公司业绩的影响

中标项目总价为 4,730 万元,占公司最近一期(2017 年度)经审计营业收入的 2.28%,该项目正式签订后,将对公司未来的工程业务收入产生一定影响。

本项目不会对公司业务的独立性产生重大影响,公司不会因此对心连心公司 形成业务依赖。

五、备查文件

《中标通知书》

特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司

董事会

二〇一八年七月二十三日